#### "相约十艺节 文化下基层"走进岚山巨峰镇相家楼村

# 家门口看演出,村民拍红了巴掌



村民们在观看演出。本报记者 张永斌 摄

本报11月17日讯(记者 张永斌) 15日,"相约十艺节 文化下基层"全市文艺演出·书画·图书进"包联村"活动在岚山区巨峰镇相家楼村举行。

去年11月,日照市群众艺术馆 承办的日照市优秀群众文艺节目 巡演首站在相家楼村举办。15日, 一位演职人员说:"一年多来,包联 村里变了样。去年来的时候,村里 还比较落后。这次来一看,村里新 建了一处860平方米的社区综合服务中心。涵盖多功能活动室、卫生室、警务治安室、民政服务站、农家书屋等。还建设了一处1500平方米的休闲健身广场。"

文艺演出在舞蹈《欢聚一堂》中 拉开了序幕。京剧选段、乐器演奏、歌曲串烧,丰富多彩的节目让现场热闹 非凡。悠扬动听的歌曲、姿态优美的 舞蹈、韵味十足的戏曲演唱让在场的 村民看花了眼睛,拍红了巴掌。 日照市群众艺术馆还向相家楼村捐赠了一对音响设备。一位村民说,他平时在外打工,这次回家没想到在家门口看到了精彩演出。现场还举办了图书赠阅、送书画等活动。

此次活动由日照市文广新局主办,日照市群众艺术馆、日照市 艺术剧院、日照市图书馆、日照市 美术馆承办。此前该活动曾走进招 贤镇普安村、后村镇大后村、城阳 街道沈家村等村。

#### 日照律协召开 第三次代表大会

15 日-16 日,日照市律师协会 第三次律师代表大会在鲁南监狱召 开。会上,日照律协首次成立监事 会,选举任柏青为会长。

据日照市司法局律师管理科科长 刘元明介绍,律协首次成立监事会,主 要是对理事会的工作实施监督。

据了解,截至目前,日照共有36 家律所,其中合伙所24家,个人所12 家。共有355名执业律师,98.9%达到 了本科以上学历。

图为律师代表投票选举会长。 本报记者 王裕奎 摄影报道



### 日照市将评选表彰 150名中小学优秀班主任

本报11月17日讯(记者 张萍) 17日,记者从日照市教育局获悉,为进一步提高班主任队伍素质,充分发挥优秀班主任的示范、引领作用,日照市教育局将在全市范围内拟评选表彰150名中小学优秀班主任,

据了解,参与评选的150名班主 任必须是连续在班主任岗位工作5 年以上的现任班主任,这些班主任 须爱岗敬业,关爱学生,拥有高尚的师德。凡是存在乱收费,体罚、变相体罚学生行为、从事有偿家教、向家长索要财物等行为的班主任老师将不在评选范围之内。

此次评选将采取自下而上、层层推荐的方式进行,经过学校推荐、县(区)级初评和市级评审三个环节,坚持公开、公平、公正的原则,严格按照评选范围和条件,坚

持面向基层、面向一线班主任教师,突出班主任工作实绩,确保优秀班主任人选的先进性和示范性。

"希望通过此次评选,进一步完善班主任队伍建设规划和班主任工作制度,健全班主任工作的激励机制,努力营造人人争当班主任,个个争做优秀班主任的良好氛围。"日照市教育局一工作人员说。

#### 全省农家书屋管理骨干 在日照开展培训

培训班对农家书屋管理基础知识、数字化书屋知识和如何依托农家书屋开展活动等进行了培训。

培训人员还现场观摩摩了东 港区申家坡农家书屋和街东 照经济技社区农家书屋。 道夹仓社区农家书屋。 港区文体新局和夹仓社在培 农家书屋管理员分别在培 训班上作了发言交流。

来自全省6个市负责农名 家书屋工程建设的60余名 过次培训。通为培训。通过农 培训,将进一步推动。 家书屋管理长效机制的 屋管理长效和是 网络 设,加快推进农家书屋 网络 股份 等理 校为广大农民群众 打造读书学习、休闲娱乐的 精神文化乐园。



#### 园林工人技能大赛

11月15日,日照市园林管理局在沙墩河公园开展职业技能比赛。50余名园林职工相继进行了植物保护、车辆操作三项理论知识比赛和绿篱修剪、灌木修剪两项实践操作比赛。此次比赛目的是提升专业能力素质,打造一支操作规范、技能过硬的绿化养护队伍。

本报记者 刘涛 摄影报道

#### 日照港股份一公司 开展消防宣传周活动

11月8日,日照港股份 一公司特邀日照港公安 局消防支队专家来公司 

## 听得到的便捷: WLAN热线贴心便捷 细微服务显真情

便捷与否,是衡量服务质量最为严格的标尺。山东移动的WLAN无线宽带售后服务将服务内容延伸,跳出传统"售后服务=维修"的固性思维,采取多种措施,通过提供全方位服务支持的形式让售后服务变得更加便捷,贴心。

"我有一批衣服的设计图要 传给客户,但不知道怎么回事, WLAN上不去网了,我非常着 急。中午12点多了,移动公司的 员工们肯定下班了,我尝试拨通 了移动公司的WLAN热线电话 4001019001,没想到他们很快就 来到我的公司,迅速为我解决了 问题,最后送给了我一本WLAN 人门速成手册,这样平时一些小 问题我能自己解决了。"日照一 家制衣厂的刘经理对记者说。

为给客户提供更便捷的上网体验,山东移动大力推进2G、3G(TD-SCDMA),4G(TD-LTE)和无线宽带WLAN四网融合的无线宽带WLAN接入点,接入点数量居全国首位,覆盖超过5.8万个热点区域。客户使用WLAN时长与流量均居全国首位。目前,山东移动无线宽带WLAN已经100%覆盖了全省所有交通枢纽、三星级以上酒店、

大中专院校,并已经覆盖了全省40%的居民小区和部分村庄。

为以最快速度为客户解决移动WLAN使用方面存在的问题,山东移动建立全省WLAN服务专席,随时解答处理客户反映的使用方面存在的问题。客户只需直拨10086222,问题就能及时获得解答。热线更贴心了,服务更迅速了,WLAN服务专席带给客户的是永不掉线的上网体验!

还有一种便捷服务让无声 的世界充满欢声笑语。枣庄移 动振兴路营业厅在服务中发现 营业员与聋哑人交流比较困 难,常常影响业务的正常办理。 为了给聋哑客户提供更温馨、 贴心的服务,营业厅员工利用 下班后的休息时间请手语老奶 进行更重。经过一段和能够的力,现在每位营业员都能够有 用一些简单的手语与聋哑写, 是一些简单的手语为了。 是一些简单的更强。 是一些简单的理业务的使户 进员和客户间的办理业务的专营来 展兴路营业厅办理业务的管理 服友都亲切地称这里是他们 "温暖的港湾",振兴路营业厅 的服务让聋哑人也能"听见"他 们的真情。

细微之处见真情,山东移 动始终以提升客户感知为服务 标准,实施精细化管理,突出对 客户的细节关怀,提升客户满 意度。青岛移动华阳路营业厅 为方便客户夜间办理业务,设 立了24小时自助营业厅,为市 民提供话费充值、清单打印、紧 急停机补卡、自助受理等服务, 深受岛城客户好评。此外,华阳 路营业厅还推出了"两个关爱" 行动:一是关爱老人,为老年人 开辟绿色通道,尽量让老年客 户在营业厅一楼就能办完所有 业务;二是关爱儿童,设立儿童 娱乐区,带小孩的客户办业务 时有专人为其看护孩子,让客 户安心、放心。